
ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOSANI
 
CONSILIUL LOCAL
 

HOTĂRÂRE 

privind aprobarea prelungirii contractului de finantare al proiectului
 

"Parc Regional de Agrement Turistic şi Sportiv Corn işa Botoşani"
 

şi a cheltuielilor legate de acesta
 

analizând propunerea domnului Primar Cătălin Mugurel Flutur privind aprobarea prelungirii 

contractului de finanţare al proiectului "Parc Regional de Agrement Turistic şi Sportiv Comişa 

Botoşani" şi a cheltuielilor legate de acesta. 

având în vedere prevederile Instrucţiunii nr. 146/17.06.2016 pentru incheierea actelor 

adiţionale dc prelungire a duratei contractelor de finanţare care nu se finalizează în perioada acordată 

urmare aplicării Instrucţiunii AMPOR 144/2015, in scopul îndeplinirii integrale a obiectivelor şi 

indicatorilor proiectului şi În vederea asigurării funcţionalităţii acestuia. a Legii nr, 273/2006 privind 

finanţele publice locale. cu modificările şi completări le ulterioare, 

văzând raportul de specialitate al Unităţii de Implementare a Proiectului şi a Managerului de 
proiect Adriana Zăiccanu, Actul adiţional nr. 5 la Contractul de finanţare nr.2324/26.09.20 16 aferent 
proiectului .Parc Regional de Agrement Turistic şi Sportiv Cornisa Botoşani" (cod SMISJ389), 
precum şi raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local, 

în temeiul urtA5 alin (2) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată în 
Monitorul Oficial al României, Partea 1, nr.123 din 20 februarie 2007. cu modificările şi completări le 
ulterioare, 

HOTĂRĂŞTE: 

Arr, 1 Se aprobă prelungirea până cel mai târziu la 01.1 1.2016 a contractului de finanţare 

aferent proiectului "Parc Regional de Agrement Turistic şi Sportiv Comisa Botoşani". 

Ar!.2 Se aproba valoarea cheltuielilor estimare pentru finalizarea proiectului ..Parc Regional 
de Agrement Turistic şi Sportiv Corn işa Botoşani". in sumă de 12.000.000 Ici (inclusiv TVA). 

Ar!.3 Primarul municipiului Botosani, prin serviciile aparatului de specialitate, va duce la 
Indeplinire prevederile prezentei hotărâri. 

PREŞEDINTEDE ŞEDINŢĂ, COI'iTRASEMNEAZĂ, 

Consilier, Alecsa?-.~~!~~IAuguslin Secretar, Ioan Apostu 
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